
1/3

Z povolených zdrojů

Auto nebo sociální péče: Švýcaři už zasahují proti
vydírání uprchlíků z Ukrajiny

skrytapravda.cz/ze-zahranici/1088-auto-nebo-socialni-pece-svycari-zasahuji-proti-uprchlikum-z-ukrajiny

O Švýcarech se dá napsat cokoliv, ale určině ne, že by to byla

nedemokratická, totalitní, zaostalá zem. A právě Švýcarsko dalo

povel, že pomoc Ukrajincům neznamená vydírání a že si musí

Ukrajinci vybrat: buď prodají svá auta a budou žít z těchto peněz,

nebo se vzdají sociální pomoci.

Od 10. března mají ukrajinští uprchlíci ve švýcarském kantonu

Aargau na výběr: buď prodají svá auta a budou žít z peněz, nebo se

vzdají sociální pomoci. Vše ostatní již není z hlediska právní

rovnosti ospravedlnitelné.

Martin Bauer

https://exxpress.at/auto-oder-sozialhilfe-schweizer-greifen-bei-

ukraine-
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Noblesní povozy s ukrajinskými SPZ jsou k vidění i v Rakousku.

"Takové rozdíly již nelze vysvětlit," řekl Blicku vládní radní z

Lucernu Guido Graf. Politik naráží na zvýhodňování situace

ukrajinských uprchlíků. Tomu by měl být okamžitě konec. Podle

rozhodnutí si uprchlíci z Ukrajiny mohou od 10. března vybrat: Buď

prodají svá auta a peníze kromě sociálních dávek použijí na živobytí,

nebo se vzdají sociálních prostředků ze švýcarského daňového fondu.

"Vede to k velké nelibosti mezi obyvatelstvem, když uprchlíci jezdí
v SUV."

„Vede to k velké nelibosti mezi obyvatelstvem, když se uprchlíci

prohánějí v SUV a zároveň pobírají sociální dávky. Jiné skupiny

uprchlíků také nechápou, že auto mít nesmí, ale Ukrajinci ano.

Takové rozdíly již nelze vysvětlit,“ zdůrazňuje Graf. Ukrajinští

uprchlíci by se museli řídit stejnými pravidly jako všichni ostatní

příjemci sociálních dávek.

Rovnost před zákonem by byla žádaná i v Rakousku

Rovnost před zákonem již požadovali v Rakousku. Kritika dvoutřídní

společnosti v systému uprchlíků byla stále hlasitější. Panovala

nespokojenost s Ukrajinci jezdícími v SUV. Vystěhovaným
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byla na chvíli k dispozici bezplatná parkovací místa. Někteří nyní

parkují na místech vyhrazených pro obyvatele různých

čtvrtí – jak bylo kritizováno, a musí skončit tato nespravedlnost.
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